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回答件数

１ 1042

２ 1079

３ 1306

3427

回答件数

１ 224

２ 293

３ 263

４ 77

５ 656

６ 376

７ 354

８ 118

９ 175

１０ 136

１１ 361

１２ 394

3427

山手中学校区

志方中学校区

平岡南中学校区

別府中学校区

合計

03小学校４～６年生用 学校部活動および新たな地域クラブ活動のあり方に関するアンケート　集計結果

Q１．あなたは今、小学校何年生ですか。

Q２．どの中学校区に住んでいますか。

陵南中学校区

選択肢

４年生

５年生

６年生

合計

選択肢

加古川中学校区

中部中学校区

浜の宮中学校区

両荘中学校区

平岡中学校区

氷丘中学校区

神吉中学校区

４年生

30.4%

５年生

31.5%

６年生

38.1%

加古川中学校区

6.5%
中部中学校区

8.5%

浜の宮中学校区

7.7%

両荘中学校区

2.2%

平岡中学校区

１９．２%

氷丘中学校区

11.0%

神吉中学校区

10.3%

山手中学校区

3.4%

志方中学校区

5.1%

平岡南中学校区

4.0%

別府中学校区

10.6％

陵南中学校区

11.5%



回答件数

１ 2540

２ 887

3427

Q３．今、スポーツ・文化芸術活動を何かしていますか。（習い事をふくむ）
例：少年野球チーム、サッカーチーム、書道、ピアノなど

選択肢

はい、活動しています

いいえ、活動していません

合計

はい、活動しています

74.1%

いいえ、活動していません

25.9%



回答件数 回答件数

575 15

512 14

383 13

269 12

268 9

233 9

232 9

209 9

144 8

122 8

121 7

112 7

105 6

104 6

82 5

78 5

77 5

63 5

61 5

57 5

54 5

49 4

34 4

29 4

21 3

21 3

20 3

17 3

16 3

16 3

15 41

4281

手芸（クラフト）

ラグビー

柔道

スポーツチャンバラバレエ

新体操 その他

山岳・スポーツクライミング

馬術

パソコン（情報処理）

ボクシング

合気道

少林寺拳法

茶道

絵画

スキー・スノーボード

囲碁

華道

エレクトーン

スケートボード

放送

ボウリング

合唱（コーラス）

和太鼓

写真美術

バドミントン

プログラミング

チアダンス

ドラム

音楽ソフトテニス

剣道

将棋

卓球

硬式野球

料理

ハンドボール

ゴルフ

科学

ボート競技

グラウンドゴルフ

演劇

園芸

ドッジボール

縄跳び2,日本舞踊2,楽器2,イラスト2,アトリエ2,自転車競技1,カヌー1,なぎなた1,相撲1,文芸1,川柳1,邦楽1,伝統芸能1,ボーイスカウト1,鼓笛1,ヴァイオリン1,弦楽器1,打楽器1,ギター1,ジャズバンド1,民謡1,歌1,デジタルアート1,百人一首1,陶芸1,俳句1,文学1,
手話1,キンボール1,体幹トレーニング1,ブラジリアン柔術1,アイススケート1,トランポリン1,フラダンス1,パルクール1,ボッチャ1

水泳

書道

ピアノ

国際交流（英会話等）

サッカー

体操

ダンス

バスケットボール

空手道

ソフトボール

バレーボール

学習塾等

陸上競技

軟式野球

硬式テニス

そろばん

吹奏楽（管楽）

その他（41）

選択肢

Q４．今、行っているスポーツ・文化芸術活動の種目は次のうちどれですか。（３つまで）

選択肢

合計

575
512

383
269
268

233
232

209
144

122
121

112
105
104

82
78
77

63
61
57
54

49
34

29
21
21
20
17
16
16
15
15
14
13
12
9
9
9
9
8
8
7
7
6
6
5
5
5
5
5
5
5
4
4
4
3
3
3
3
3
3

41
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水泳
書道

ピアノ
国際交流（英会話等）

サッカー
体操

ダンス
バスケットボール

空手道
ソフトボール
バレーボール

学習塾等
陸上競技
軟式野球

硬式テニス
そろばん

吹奏楽（管楽）
美術

バドミントン
プログラミング

ソフトテニス
剣道
将棋
卓球

硬式野球
料理

手芸（クラフト）
ラグビー

柔道
バレエ
新体操

山岳・スポーツクライミング
馬術

パソコン（情報処理）
ボクシング

合気道
少林寺拳法

茶道
絵画

スキー・スノーボード
囲碁
華道

エレクトーン
スケートボード

放送
ボウリング

合唱（コーラス）
和太鼓

写真
チアダンス

ドラム
音楽

ハンドボール
ゴルフ

科学
ボート競技

グラウンドゴルフ
演劇
園芸

ドッジボール
スポーツチャンバラ

その他 ※回答があったものを件数の多い順に表示しています。



回答件数

１ 144

２ 145

３ 2534

４ 652

５ 251

６ 117

７ 121

８ 54

９ 89

4107

※無効票（回答なし,複数回答等） 230

回答件数

１ 2400

２ 865

３ 342

４ 173

５ 54

６ 200

4034

※無効票（回答なし,複数回答等） 303

合計

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日

週６日

毎日

選択肢

合計

選択肢

Q５．今、行っているスポーツ・文化芸術活動は、どのくらい活動していますか。
※Q４で活動を１つのみ、または２つのみ選んだ場合は、上から２つ目や３つ目の活動は「活動なし」を選んでく
ださい。

Q６．今、行っているスポーツ・文化芸術活動は、１日あたり、何時間活動していますか。
※Q４で活動を１つのみ、または２つのみ選んだ場合は、上から２つ目や３つ目の活動は「活動なし」を選んでく
ださい。

１か月に１日

２週間に１日

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間以上

１か月に１日

3.5%
２週間に１日

3.5%

週１日

61.7%

週２日

15.9%

週３日

6.1%

週４日

2.9％

週５日

2.9%

週６日

1.3%
毎日

2.2%

１時間

59.5%
２時間

21.4%

３時間

8.5%

４時間

4.3%

５時間

1.3%

６時間以上

5.0%



回答件数

１ 981

２ 2804

３ 130

3915

※無効票（回答なし,複数回答等） 422

回答件数

１ 2080

２ 806

３ 591

４ 472

3949

※無効票（回答なし,複数回答等） 388

選択肢

合計

自分でいく（徒歩・自転車・バスなど）

家族が送りむかえする

それ以外

選択肢

今、習っている場所で続けたい

同じ種目の部活動に入って活動を続けたい

違う種目をやってみたい

これからは活動は続けない

合計

Q８．中学生になっても、今行っているスポーツ・文化芸術活動を続けたいですか。
※Q４で活動を１つのみ、または２つのみ選んだ場合は、上から２つ目や３つ目の活動は「活動なし」を選んでく
ださい。

Q７．活動場所までの送りむかえは誰がしていますか。
※Q４で活動を１つのみ、または２つのみ選んだ場合は、上から２つ目や３つ目の活動は「活動なし」を選んでく
ださい。

自分でいく（徒歩・自転車・バスなど）

25.1%

家族が送りむかえする

71.6%

それ以外

3.3%

今、習っている場所で続けたい

52.7%

同じ種目の部活動に入って活

動を続けたい

20.4%

違う種目をやってみたい

15.0%

これからは活動は続けない

11.9％



回答件数 回答件数

661 107

657 99

542 95

524 93

470 92

466 91

448 91

413 87

371 86

331 86

328 76

325 76

312 70

277 65

272 62

257 53

244 47

228 43

227 39

222 38

208 37

178 31

170 30

168 28

163 27

160 27

157 14

145 14

143 13

120 13

117 13

114 101

11262

そろばん

カヌー

ゴルフ

馬術

ピアノ

将棋

Q９．中学生になって、やってみたいスポーツ・文化芸術活動は次のどれですか。（いくつでも）

ダンス

卓球

サッカー

ソフトテニス

自転車競技

合唱（コーラス）

硬式テニス

演劇

園芸

ハンドボール

スケートボード

柔道

ソフトボール

華道

相撲

邦楽

その他

文芸

ボート競技

なぎなた

伝統芸能

少林寺拳法

グラウンドゴルフ

アメリカンフットボール

川柳

囲碁

料理

バドミントン

バスケットボール

水泳

新体操

ボクシング

綱引き

新聞

プログラミング

手芸（クラフト）

美術

バレーボール

吹奏楽（管楽）

体操

書道

パソコン（情報処理）

科学

軟式野球

写真

茶道

放送

剣道

硬式野球

空手道

国際交流（英会話等）

スキー・スノーボード

選択肢 選択肢

合計

その他（１01）

ゲートボール11,絵7,塾7,ドッチボール6,弓道5,公文5,学研3,わからない3,アーチェリー2,チアダンス2,バトン2,バレエ2,ボッチャ2,イラスト・漫画2,音楽2,ギター2,百人一首2,生物2,読書2,帰宅部2,スポーツチャンバラ1,サップ1,
インラインスケート1,フェンシング1,ブラジリアン柔術1,ユニバーサルスポーツ1,トランポリン1,車椅子バスケットボール1,卓球バレー1,釣り1,アニメ1,軽音楽1,芸術1,弦楽器1,ドラム1,ジャズバンド1,俳句1,歴史1,化石調査1,家庭科1,
縫い物1,工作1,三味線1,手話1,虫取り1,発掘1,模型1,家庭教師のトライ1,化学1,まだ考えている1

和太鼓

山岳・スポーツクライミング

ラグビー

合気道

ボウリング

陸上競技

661
657

542
524

470
466

448
413

371
331
328
325

312
277
272

257
244

228
227
222

208
178

170
168
163
160
157

145
143

120
117
114

107
99
95
93
92
91
91
87
86
86

76
76

70
65
62

53
47
43
39
38
37

31
30
28
27
27

14
14
13
13
13

101

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700

料理
バドミントン

バスケットボール
水泳

ダンス
卓球

サッカー
プログラミング
手芸（クラフト）

美術
バレーボール

ボウリング
陸上競技

ソフトテニス
吹奏楽（管楽）

体操
書道

パソコン（情報処理）
科学

軟式野球
写真
茶道
放送
剣道

硬式野球
空手道

国際交流（英会話等）
スキー・スノーボード

将棋
硬式テニス

演劇
園芸

ハンドボール
スケートボード

柔道
ソフトボール

華道
自転車競技

カヌー
ゴルフ

馬術
合唱（コーラス）

新体操
ボクシング

綱引き
新聞

ピアノ
和太鼓

山岳・スポーツクライミング
ラグビー

合気道
囲碁
文芸

ボート競技
なぎなた
伝統芸能

少林寺拳法
グラウンドゴルフ

アメリカンフットボール
川柳

そろばん
相撲
邦楽

その他 ※回答があったものを件数の多い順に表示しています。



回答件数

１ 2281

２ 1146

3427

回答件数

１ 2078

２ 681

３ 668

3427

入りたい部がない

合計

合計

Q11．今、各中学校にある部活動は下の（別表）のとおりとなっています。あなたの行く中学校に入りたい部活
動はありますか。

Q10．いろんな種類のスポーツ・文化芸術活動に挑戦してみたいですか。

入りたい部がある（運動部）

入りたい部がある（文化部）

選択肢

はい。やってみたい

いいえ。一つに集中したい

選択肢

はい。やってみたい

66.6%

いいえ。一つに集中したい

33.4%

入りたい部がある（運動部）

60.6%入りたい部がある（文化部）

19.9%

入りたい部がない

19.5%



回答件数

１ 1199

２ 1213

３ 664

４ 351

3427

回答件数

１ 1380

２ 647

３ 497

４ 790

５ 602

６ 84

3916

他の中学校もふくめてたくさんの人と友達になれるから

合計

その他

Q13．地域クラブに入りたい理由はどれですか。（いくつでも）

選択肢

選択肢

入りたい

どちらかといえば入りたい

合計

やりたい種目の活動ができるから

１つだけでなくいくつかの種目に挑戦できるから

専門的な指導を受けられるから

自分の力に合った活動やクラブを選べるから

入りたくない

どちらかといえば入りたくない

Q12．部活動に代わって自分がやりたいスポーツ・文化芸術活動ができる地域クラブがあれば入りたいと思い
ますか。

「その他」に挙げられた主な意見

・友達に会えるから。
・体力をつけられるから。
・もう入っているから。
・楽しくできそうだから。
・今はソフトボール部が無いから。
・自分の好きな部活があるから。
・自分の実力を伸ばせるから。
・違う種目の楽しさがわかるから。
・将来の自分のためになるから。
・わたしの練習した成果を、みてほしいから。
・好きなことがもっとできるようになるから。
・「やってみよう」っていう心を育てたいから。
・地域の人が協力してくれるなら活動したいから。
・自分が通う中学校に、やりたかった文化芸術活動がなかったから。
・やってみたいことに挑戦できる環境とトライできる金額設定であれば大歓迎。　　　　　　　　など

入りたい

35.0%

どちらかといえば入りたい

35.4%

どちらかといえば入

りたくない

19.4%

入りたくない

10.2%

1380(57．2％)

647（２6．8％）

497（20.6％）

790（32.8%)

602(25.0%)

84(3.5%)

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

やりたい種目の活動ができるから

１つだけでなくいくつかの種目に挑戦できるから

専門的な指導を受けられるから

自分の力に合った活動やクラブを選べるから

他の中学校もふくめてたくさんの人と友達になれるから

その他


